

黄南报

2021年8月27日 星期五

农历辛丑年七月二十

本期 8 版 国内统一连续出版物号 CN 63-0017 邮发代号 55-16 总第 1280 期 2021 年第 34 期



黄南州安排部署疫情防控和安全生产工作

本报讯 8月20日,黄南州委召开常委会(扩大)会议,传达学习习近平总书记向新冠疫苗合作国际论坛首次会议发表的书面致辞,王建军、信长星对海北州柴达尔煤矿发生冒顶事故作出的指挥救援要求和王建军在视频调度部署时的讲话以及青海省安全生产委员会办公室《关于深刻汲取事故教训切实加强当前安全防控工作的紧急通知》要求,安排部署当前工作。州委书记王耀春主持会议并提出要求,州委副书记、州长扎西才让讲话。

会议强调,按照国务院联防联控机制综合组和省州疫情防控指挥部要求,强化防控形势分析

研判,落实落细各项防控措施,慎终如始抓好常态化疫情防控工作。一要重点抓好疫苗接种工作,推动医疗队下沉到基层,以农村社区为单位开展工作,精准到村、到户、到人,努力做到老年人、青少年等各类群体接种全覆盖。二要严防疫情输入,严格做好低中高风险地区来州返州人员分级分类健康管理,坚决守住“入口关”。三要加强对监测预警,强化发热门诊、医疗卫生机构、社区等“哨点”作用,健全完善疫情监测预警工作机制,加快构筑全民防疫屏障。四要全面恢复疫情防控专班,实行疫情零报告、日报告制度,严格落实主要交通站

和交通隘口24小时值班值守制度,做到职责分工清晰、高效有序运行。五要严格落实“三区两通道”、人员分类隔离等措施,做好生活垃圾等废物的收集、消毒、处置,确保集中隔离点安全运转。六要优化协查机制,发挥协查专班作用,全面排查疫情防控各环节、各部位风险隐患,及时整改问题。

会议强调,各市县各部门深刻汲取海北州柴达尔煤矿冒顶事故教训,时刻紧绷安全生产这根弦,坚持以案为鉴、警钟长鸣,压实工作责任,落细工作举措,有效防范各类安全事故。一是系统抓好安全生产理论学习,深入重点行业、领域和企业

开展调研,加大企业现场检查力度,落实隐患整改闭环管理机制。二是召开安全生产形势分析研判会,深入分析安全生产形势,找准薄弱环节,深挖细查风险隐患点,完善应急预案和应急体系,坚决做到防范在先。三是全面开展安全隐患大排查大整治工作,聚焦自然灾害、矿山企业、道路交通、建筑施工、危化品、文化旅游、森林草原防灭火、消防等涉险领域和教育、农业、水利、电力等重点行业领域,建立完善问题隐患、整改措施和责任人“三张清单”,抓紧抓实隐患排查治理。



8月23日,州委书记王耀春带领全州厅级领导干部前往青海省反腐倡廉警示教育基地参观学习,接受党风廉政现场警示教育。 记者 才仁措 摄

《老鼠父女的真情告白》获中国草学会特等奖

详见 2 版

村路弯弯心相牵

详见 3 版

打通服务群众“最后一公里”

详见 4 版

画出民族团结最大“同心圆”

详见 5 版

黄南州“两优一先”风采录

详见 7 版

责编 / 马芝芬 排版 / 项青尖措

以案为鉴强化教育 声声警钟震撼人心

——黄南州组织厅级干部参观青海省反腐倡廉警示教育基地

本报讯 8月23日,州委书记王耀春带领全州厅级领导干部前往青海省反腐倡廉警示教育基地参观学习,接受党风廉政现场警示教育,进一步深化党风廉政教育,推动全州“关键少数”强化廉洁自律意识,进而发挥以身作则的“头雁”示范带头作用。

在各主题展厅,大家跟随讲解员的引导,聆听解说、浏览图文、观看视频、感受情景展示,共同回顾习近平总书记关于全面从严治党 and 党风廉政建设的重要论述和对青海工作的重要指示精神,重温百年党史、纪检史,党的十八大以来青海全面从

严治党工作历程和近年来我省在党风廉政建设和反腐败工作中取得的鲜活成果。通过观看近年来我省查处的鲜活案例、自述手书以及服刑人员现场声泪俱下的忏悔视频,在场的人员感慨万千、唏嘘不已,大家切身感受到往日的人民公仆贪污腐败后沦为阶下囚的悲惨结局,真正体会到“贪廉一念间,悲喜两重天”的强烈震慑。参观结束后,全体党员干部在王耀春领誓下重温入党誓词,回顾入党誓词时的庄严承诺。

通过参观学习,大家纷纷表示,现场深刻感受到以习近平同志为核心的党中央全面从严治党、

防腐治腐的坚定决心和有力举措,今后一定要以案为戒,坚决筑牢廉政思想防线,切实把“两个责任”放在心上、扛在肩上、抓在手上、落实在行动上,做廉洁自律的践行者和表率,确保全面从严治党各项要求落到实处。

州政府副省长李勇说:“要在思想、行动和言语上保持对党中央的高度忠诚,对我们事业的高度忠诚,对法律的高度忠诚和对人民的高度忠诚;要严格执法、文明执法,公正执法是政法机关守住工作底线的唯一途径;要服务人民,牢记人民宗旨,树立人民群众第一的理想信念和宗旨意识,执

法公正、为民服务是体现公安工作、政法工作的最终目的;要讲纪律、强执行,把执法执好,把为人民服务工作做好”。

州政协副主席白萍说:“百年建党历史,党的纪律建设贯穿始终,特别是党的十八大以来,全面从严治党,坚决反腐倡廉,民众信心倍增。今后,我们要牢记打铁必须自身硬的道理,增强全面从严治党永远在路上的政治自觉,加强理论学习、党性锤炼,始终严格要求自己,真正让纪律成为带电的‘高压线’,坚守思想道德防线,廉洁从政,用实际行动诠释‘忠诚、干净、担当’。”